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PRINCIPALELE SARCINI ŞI RESPONSABILITĂŢI ALE POSTULUI DE COMERCIAL TARIFE
-Urmărește îndeplinirea clauzelor cuprinse în contractele comerciale încheiate, aferente serviciilor prestate de regie către terți (clienți) legate de închiriere;

-Notifică conducerea regiei privind eventuale întârzieri la plată sau apropierea termenelor de expirare pentru contractele comerciale încheiate, aferente serviciilor prestate de regie către terți (clienți);

-Identifică posibile surse de venit pentru regie și propune conducerii exploatarea și punerea acestora în valoare;

-Înlocuiește și îndeplinește sarcinile aferente persoanelor din cadrul serviciului, în lipsa acestora din motive justificate, la solicitarea superiorului direct;

-Întocmește, când este cazul, corespondența cu caracter economico-financiar, cu clienții;

-Verifica periodic preturile pentru tarifele aprobate aferent  serviciilor oferite de aeroport;

-Corectează diferențele de preț rezultate si propune conducerii aprobarea modificării acestora;

-Participă la stabilirea fundamentarea unor tarife noi la servicii / produse oferite;

-Monitorizează preturile publicate de alte aeroporturi si societăți de handling  si promoțiile acestora;

-Întocmește analiza de piață pentru servicii şi tarife practicate de alte aeroporturi şi propune modificări în baza evoluției acestora în piață;

Participa împreuna cu analistul economic, la efectuarea de analize pe centre de cost pentru componentele produselor/serviciilor oferite de aeroport;         

-Pregătește, împreuna cu analistul economic, documentația pentru modificarea/ estimarea de preț conform unor criterii relevante

-Transmite la solicitare preturile standard aprobate;

-Emite si urmărește facturile aferente clienților conform repartiției primite;

-Transmite administratorului website-ului tarifele aprobate pentru publicare

-Respectă reglementările specifice domeniului aeronautic in domeniul sau de activitate;

-Participă la întocmirea de proceduri de lucru, recomandări, note interne, informări etc. pentru îmbunătățirea activității economico-financiare in domeniul sau de activitate;

-Folosește timpul de munca exclusiv pentru îndeplinirea sarcinilor de serviciu, in acest sens, nu se ocupa in timpul de munca de activități care nu sunt cuprinse in atribuțiile si îndatoririle sale ori nu sunt dispuse de șefi ierarhici;

-Transmite documentele specifice;

-Are capacitatea de organizare a locului de munca;

-Arhivează documentele specifice domeniului sau de activitate;

-Participa activ la rezolvarea sarcinilor echipei

-Este cinstit, loial si disciplinat, dând dovada in toate împrejurările de o atitudine civilizata si corecta fata de toate persoanele cu care vine in contact;
-Elaborează informările privind monitorizarea performanţelor la nivelul entităţii, şi transmite, către personalul vizat. 

-Elaborează programul de dezvoltare privind Sistemul de Control Intern Managerial, având în vedere: cerinţele generale conţinute în standardele de control intern managerial, atribuţiile, particularităţile organizatorice şi funcţionale ale regiei ţinând cont de personalul şi structura regiei precum si de alte reglementări şi condiţii specifice;

-Centralizează procedurile din cadrul regiei fiind informat in permanenta asupra procedurilor elaborate de fiecare sector in parte în aşa fel încât Standardul 9 să fie permanent actualizat și completat.

-După elaborare, Programul de dezvoltare se va prezenta spre analiză Membrilor CM, şi ulterior va fi transmis pentru avizare președintelui comisiei de monitorizare și spre aprobare conducătorului regiei.

-Transmite chestionarele de autoevaluare, centralizează rezultatele si întocmește centralizatorul semestrial/anual al regiei precum si alte documente aferente raportării implementării SCIM.

-Ţine legătura cu responsabilul SCIM al autorităţii contractante - Consiliul Judeţean Mureş.

RĂSPUNDE DE:

· Pregătirea unor documentații privitoare la tarife noi la servicii/ produse oferite, pentru încadrarea acestora in proiectul bugetului de venituri si cheltuieli;

· Identificarea de  posibile noi surse de venit pentru regie;

· Urmărirea contractelor comerciale încheiate privind închirierile ;

· Realizarea, împreuna cu analistul economic, a analizelor pe centre de cost, pe fiecare serviciu și produs oferit în mod curent de către Regie;

· Urmărirea preturilor publicate de alte aeroporturi si societăți de handling  si promoțiile acestora;
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