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PRINCIPALELE SARCINI ŞI RESPONSABILITĂŢI ALE POSTULUI DE ELECTRICIAN
-electricianul are ca principală atribuțiune verificarea și menținerea în perfectă stare de funcționare a instalațiilor electrice și de forță ale aeroportului precum și asigurarea cu energie electrică prin manevrarea (cuplarea-decuplarea) grupurilor electrogene în cazul unor pene de energie, ale furnizorului principal de energie electrică;

        
-verificarea, conform procedurilor, a sistemelor electrice și mijloacelor vizuale;

          -efectuarea reviziilor tehnice la instalațiile electrice, uzina electrică, tablourile de joasă tensiune etc., conform graficelor anuale de revizii și a legislației în domeniu, în vigoare;


-efectuează verificările impuse prin procedurile tehnice și operaționale care sunt în vigoare;

-răspunde de asigurarea cu energie electrică a aeroportului și are obligativitatea cunoașterii modului de funcționare și manevrele echipamentelor pe care le deservește;

- utilizează corect mașinile, echipamentele și uneltele pe care le deservește;

- folosirea echipamentelor conform manualelor de exploatare și în parametrii prescrisi;

- electricianul are ca principală atribuțiune verificarea și menținerea în perfectă stare de funcționare a instalațiilor electrice și de forță ale aeroportului, a tabloului de comandă, a tablourilor de joasă tensiune, a sistemului de balizaj cat II OACI, a balizărilor de obstacolare precum și asigurarea cu energie electrică prin manevrarea (cuplarea-decuplarea) grupurilor electrogene, în cazul unor pene de energie ,ale furnizorului principal de energie electrică;

-verifică la intrarea în schimb modul de cuplare și decuplare a grupurilor electrogene; 

-verifică trecerea de la regimul de alimentare cu energie de la rețea, cu cel de la grupuri;

-verifică și remediază defecțiunile la instalația electrică din interiorul corpurilor de clădire și a celei de iluminat exterior;

 -verifică  zilnic pornirea și oprirea motoarelor electrice de la stația de hidrofor și pompele de evacuare a apelor uzate și consemnează în check-list-ul zilnic;

 -intervine de urgență ori de câte ori este nevoie la remedierea defecțiunilor tablourilor electrice de joasă tensiune, a instalației de balizaj etc, la solicitarea personalului de conducere al aeroportului;

 -verifică zilnic sistemele electrice și mijloacele vizuale conform procedurii;

-verifică periodic integritatea izolațiilor și a carcaselor;

 
-efectuează reviziile tehnice la instalațiile electrice, uzina electrică, tablourile de joasă tensiune etc., conform graficelor anuale de revizii și a legislației în domeniu în vigoare;

-efectuează verificările impuse prin procedurile tehnice și operaționale care sunt în vigoare; 

-înainte de începerea fiecărei lucrări delimitează zona de lucru conform instrucțiunilor de securitate și sănătate în muncă, întrerupe tensiunea, verifică lipsa tensiunii și legarea la pământ și în scurtcircuit;

-execută lucrări de refacere a legăturilor  de împământare cu respectarea securității și sănătății în muncă;

 -ține evidența zilnică și lunară a consumului de energie electrică la obiective și prezintă în ultima zi a fiecărei luni indexul contoarelor; 

 -completează registrul de procese verbale de predare-primire a schimbului;

  -este obligat să remedieze toate defecțiunile ce apar în tura sa de serviciu;

 -verifică instalația de climatizare a aerogărilor;

 -urmărește buna funcționare a contoarelor de măsură a energiei electrice și anunță întreprinderea furnizoare în cazul defectării acestora;

 -execută lucrări și intervine la reparația cablurilor subterane ori de câte ori este nevoie;

-participă la deszăpezirea căilor de acces din jurul uzinei electrice, a centralei termice precum și a sectorului de drumuri și platformă repartizate;

-participă la deszăpezirea totală a aeroportului;

-participă la programul de pregătire și de trecere la exploatarea de iarnă a instalațiilor și utilajelor;

-întocmește necesarele de materiale pentru efectuarea lucrărilor de revizii și întreținere curentă a instalațiilor electrice;

  -răspunde de asigurarea cu energie electrică a aeroportului și are obligativitatea cunoașterii modului de funcționare și manevrele echipamentelor pe care le deservește;

-utilizează corect mașinile, echipamentele și uneltele pe care le deservește;

- folosirea echipamentelor conform manualelor de exploatare și în parametrii prescriși;

-completează zilnic check-list-urile de verificări și le predă schimbului de tură asigurând astfel continuitatea în informații și lucrări aflate în execuție.  

ATRIBUȚII SUPLIMENTARE:    

- Întreținere și  mentenanță  pentru activități de modernizare circuite electrice și curenți slabi de pe acoperișul terminalului aeroportului care nu implică un proiect sau elemente care să depășească categoria lor de calificare, respectiv cat. B (II) ANRE;

  - Întreținere și mentenanță  pentru activități de modernizare sistem de iluminat public în  parcare auto și zona publică;

  - Întreținere și  mentenanță  pentru activități de modernizare și eficientizare circuite de iluminat terminale (uși automate, uși glisante, echipamente acționate electric etc.) în limita cunoștințelor de electronică și automatizare;

  - Întreținere și mentenanță echipamente electrice aflate în dotarea aeroportului (obiecte de inventar și mijloace fixe), limitat până la cele care implică cunoștințe de electronică și automatizare și care impun și diagnosticări cu softuri specializate;

  - Efectuarea activităților necesare evaluării, valorificării de bunuri casate (echipamente și dotări individuale, obiecte de inventar, mijloace fixe);

  - Efectuarea  activităților necesare evaluării, valorificării de bunuri de natura hârtiei, fier vechi etc.;

  - Efectuarea activităților  ce  necesită  evaluare, valorificare piese de schimb, soluții lichide și solide aflate în magazia aeroportului;

  - Participare în comisii de elaborare a notelor de fundamentare, studiilor de piață și a caietelor de sarcini care implică cunoștințe despre infrastructura electrică a aeroportului, a celor de balizaj, a iluminatului din parcarea aeroportului și alte asemenea domenii de specialitate, conform pregătirii lor;

  - Participare în comisii de analiză, evaluare și raport, procedură de achiziții publice care implică cunoștințe despre infrastructura electrică a aeroportului, a celor de balizaj, a iluminatului din parcarea aeroportului și alte asemenea domenii de specialitate, conform pregătirii lor;

  - Participare la  efectuarea recepțiilor echipamentelor care implică și cunoștințe electrice (ex GPU, piese stoc tampon balizaj, generatoare de curent, instalații de climatizare etc.). 
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