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PRINCIPALELE SARCINI ŞI RESPONSABILITĂŢI ALE POSTULUI DE INGINER CONSTRUCȚII
· coordonează, îndruma şi controlează  modul de desfășurare al activității de mentenanță preventiva și corectivă a clădirilor aeroportuare, suprafețelor pavate și nepavate, corespunzător normelor legale în construcții, a  reglementărilor de aeronautică civilă şi a normativelor în vigoare; 

· completează si menține la zi  cartea construcției clădirilor și infrastructurii aeroportuare;
· elaborează și planifică acțiuni necesare reducerii amprentei de carbon;
· participă la organizarea, coordonarea, dotarea şi repararea infrastructurii aeroportuare;

· asigură măsuri pentru menținerea în disponibilitate şi bună stare  a facilităților tehnice şi de infrastructura;

· elaborează, fundamentează şi supune aprobării conducerii regiei programe pe termen imediat, mediu si lung de dotare cu tehnică şi alte facilități noi, precum şi de reparații capitale;

· întocmeşte documentele de susţinere a programelor şi întreprinde măsuri de aducere la îndeplinire a programelor aprobate;

· participă la elaborarea şi avizarea documentelor tehnice ale investițiilor şi specificațiilor tehnice ale constructiilor , împreuna cu Sef Serviciu Tehnic si Directorul tehnic;

· elaboreaza note de fundamentare,caiete de sarcini,studii de piata pentru investitiile sau reparatiile infrastructurii aeroportuare

· participa,in cadrul licitatiilor ,la evaluari ,intocmeste raspunsuri la clarificarii etc

· supravegheaza si coordoneaza lucrarile executate de terti ,efectueaza receptii partiale sau finale ale lucrarilor

· intocmeste note de necesitate si le fundamenteaza

· tine evidenta contractelor de mentenanta sau lucrari ,aflate  in derulare

· contribuie la mentinerea bibliotecii tehnice la zi 

· coordonează perfecţionarea pregătirii de specialitate a personalului tehnic din cadrul compartimentului mentenanţă, asigurând testarea acestuia pentru activitatea de mentenanta si operatiuni   aeroportuare;

· participa si  elaboreaza documente necesare  documentarii auditurilor  periodice a AACR, în vederea prelungirii valabilităţii certificării de exploatare sau omologării de noi facilitati;

· după finalizarea investiţiilor aprobate pentru modernizarea şi întreţinerea infrastructurii aeroportuare le preia şi le înscrie în programul de întreţinere şi mentenanţă ale infrastructurii;

· identifică şi fundamentează soluţii de creştere calitativă a activităţii tehnice aeroportuare a infrastructurii;

· verifica valoarea facturilor pe care trebuie să le plătească regia in ceea ce priveşte utilităţile către furnizori;

· asigura personal pentru participarea la planul de deszăpezire conform procedurilor elaborate ;

· participa la diferite comisii in condiţiile stabilite de Sef Serviciu Tehnic,Directorul Tehnic sau Preşedinte/Vicepreşedinte CA;

· întocmeşte pontajele lunare ale compartimentului;

· întocmeşte la finele anului o propunere de buget pentru anul următor;

· organizează şi urmăreşte desfăşurarea zilei de pregătire a compartimentului mentenanta ;

· executa alte sarcini trasate de Sef Serviciu tehnic sau Directorul Tehnic;

· participă la identificarea identifică şi evaluează riscurile;

· are responsabilităţi pentru gestionarea riscurilor.

· respectă procedurile operaţionale şi de siguranţă  în domeniul său de activitate;

· promovează cultura de siguranţă;

· întocmește notă de fundamentare, caiete de sarcini și efectuează studii de piață pentru realizarea unor Audituri energetice pentru infrastructură aeroportuară,

· analizează, identifică și propune soluții și modalități pentru surse de producere de energie regenerabilă în imediata vecinătate a aeroportului;

· întocmește notă de fundamentare, caiete de sarcini și efectuează studii de piață pentru realizarea unor expertize privind efectuarea de probe, măsurători, foraje, pentru identificarea terenului cel mai potrivit;

· întocmește notă de fundamentare, caiete de sarcini și efectuează studii de piață pentru realizarea unui studiu de prefezabilitate pentru producție energie regenerabilă, conectare la rețeau națională de energie, conectarea la facilitățile de alimentare avioane;

· întocmește notă de fundamentare, caiete de sarcini și efectuează studii de piață pentru realizarea unor studii de fezabilitate pentru diferitele surse de energie regenerabilă, pompe de căldură, energie solară, hidrogen etc.

· participă în comisiile de evaluare ale ofertelor pentru diferitele achiziții;

· participă la implementarea proiectelor de finanțare, inlcusiv cele din surse nerambursabile din fonduri UE, întocmire PT și execuție lucrări;

· participă la procedura de recepție și dare în folosință infrastructură nouă și echipamente noi.
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